[HPEEK]
LPH R — &R

—RHERRICESE)

(Frad)
EAHE FRER EEFHEE
1,980 H 0m~ 781 H/m
LPARIEFRIZEZHEHCSE) A
HHRE P S
5m 5,885 H
10 m 9,790 M
20 m 17,600 H
X EAHES+RHEHES(FERExKEHSEM =BAOHREE
(f5) LPA R15M{EFABDIES
- N R . EHEXHE 1,980 M+ HEHE X 11,715 H = 13,695 H
U171 = 15 mx 781 H
f5) EHFEAE 33 MEABOES
- A R EXHE 1,980 M+ f{EHEE ' 2577 H = 4557 H

X1 2577 M= 33 x 781 H

OLPHARAEEDEHAIZDINT
C TERHEE IEF IPAROCH ALK THEEA TEE(MARBE R ARE - RUHESE) T
W=12KHEETT,
T REHEEIEFE PARODSEREICKRLTEXILLWW12<HE£TT,

X EAREEICEEFEVDOAR HESERLIGEEAHYET,
¥ FHLE. BIEDEHIAVITATONRVERFMABEE I,



	当月（みやぎ登米）

